Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Юбилейной тридцатой  Международной конференции Российского общества ангиологов и сосудистых хирургов «Новые направления в лечении сосудистых больных», которая проводится в замечательном олимпийском городе Сочи.

Значительная часть программы конференции посвящена вопросам флебологии. Упор сделан на обсуждение различных методов лечения варикозной болезни  с точки зрения надежности и косметичности оперативного лечения.

На отдельном  заседании будут рассматриваться различные вопросы ангиологии и консервативного лечения сосудистых больных, в процессе которого приходится сталкиваться с большим количеством новых препаратов.

Наряду с пленарными заседаниями планируется проведение разнообразных симпозиумов. Кроме того, в течение всех дней работы конференции можно будет потренироваться выполнить эндоваскулярные операции на специальных тренажерах. По специальной оригинальной программе будет работать школа Эскулап академии.

Разнообразная и обширная программа конференции позволит каждому участнику услышать и увидеть много нового и полезного для себя.

Время и место проведения конференции:

25-27 июня 2015 года

г. Сочи, ул. Орджоникидзе, 11, Пуллман Сочи Центр, конференц-зал.

