Библиографическое информирование в системе ИРИ и ДОР
Библиографическое информирование – это библиографическое обслуживание в соответствии с долговременными (постоянно действующими) запросами (например, преподавателя по той или иной учебной дисциплине, руководителя по проблемам управления высшей школой и т.д.). Цель его – активное доведение новой библиографической информации до потенциальных и реальных потребителей, раскрытие информационных ресурсов библиотеки.
Обязательным элементом библиографического информирования является регулярное и полное отражение новых поступлений. Регулярность варьируется от еженедельной до ежегодной.
      Избирательное распространение информации (ИРИ)
Избирательное распространение информации (ИРИ) позволяет систематически получать сигнальную информацию о новых изданиях и документах по постоянным и разовым запросам, сформулированными абонентами.
Дифференцированное обслуживание руководителей (ДОР)
Дифференцированное обслуживание руководителей (ДОР) содействует принятию руководителями обоснованных решений по конкретным проблемам, задачам, вопросам в области педагогики и методики высшей школы.
***********************************************************
Если Вы желаете регулярно получать информацию о печатных изданиях, поступающих в библиотеку КубГМУ по интересующей Вас теме, воспользуйтесь системой избирательного распространения информации (ИРИ) и дифференцированного обслуживания руководителей (ДОР). 
В соответствии с Вашими запросами, сотрудники научно-библиографического отдела будут просматривать весь перечень печатных изданий, поступающих в библиотеку, и эти документы будут Вам предоставляться на электронную почту.
Чтобы стать абонентом системы ИРИ и ДОР, необходимо заполнить анкету и отправить по электронной почте на адрес MirnovaLM@ksma.ru где необходимо указать:
- Фамилию
- Имя
- Отчество
- Кафедра
- Контактный телефон
- E-mail
- Назовите тему, по которой Вам необходима информация
- Ключевые слова к теме
- Перечислите периодические издания, которые Вам интересны
- Необходима ли Вам информация об авторефератах диссертаций по интересующей Вас теме?
 Контактная информация: Научно-библиографический отдел библиотеки КубГМУ, телефон через коммутатор 268-55-40 добавочный 2-20
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