Тема и план 
проведения электива по дисциплине 
«ГОСПИТАЛЬНАЯ ХИРУРГИЯ, ДЕТСКАЯ ХИРУРГИЯ» 

в 2024-2025 учебном году

Тема электива: «Заболевания и патологические состояния толстой кишки»

План занятий по элективу в 2024-2025 учебном году
Занятие 1. Анатомо-физиологические сведения об ободочной и прямой кишке. Основные клинические проявления заболеваний толстой кишки. Методы обследования и основные принципы предоперационной подготовки проктологических больных.

Занятие 2. Колиты в хирургической практике. Неспецифический язвенный колит, гранулематозный и ишемический колиты. Вопросы диагностики и лечебной тактики. Паллиативные, радикальные и восстановительно-реконструктивные операции при неспецифических колитах.

Занятие 3. Хронический колостаз как хирургическая проблема. Понятие о вариантах (типах) толстых кишок человека. Взаимосвязь анатомического строения толстой кишки с функциональными ее нарушениями, возникновением различных патологических состояний. Клинико-рентгенологическая диагностика хронического колостаза. Принципы консервативного и хирургического лечения.

Занятие 4. Свищи толстой кишки. Методы колостомии. Пристеночные, петлевые, раздельные двуствольные, одноствольные концевые типы колостом, техника их наложения. Хирургическая реабилитация больных с колостомами. Способы восстановления кишечной непрерывности у больных с различными типами колостом.

Занятие 5. Геморрой. Патологическая анатомия геморроидальных узлов. Современные представления об этиологии и патогенезе заболевания. Клиническое течение и формы болезни. Радикальные операции при геморрое. Техника выполнения различных методов геморроидэктомии.

- Занятия по элективу будут проводиться в виде лекций с 10.03.25г. по 14.03.25г. с 15.00 ч. до 18.00 ч. в учебной комнате кафедры.

- Ответственный по элективу на кафедре – доцент Марченко Н.В.

Заведующий кафедрой факультетской и

госпитальной хирургии  д.м.н., профессор                         К.И. Попандопуло 
